

SKUPŠČINA OBČINE
LJUBLJANA-ŠIŠKA
Družbenopolitični zbor
Štev.: 01-06-5/86-35/90
Datum: 23. 2. 1990

Na podlagi 100. člena Statuta občine Ljubljana-Šiška (Uradni list SRS, št. 13/86)

SKLICUJEM

38. sejo Družbenopolitičnega zbora Skupščine občine Ljubljana-Šiška, ki bo

v torek, dne 20. 3. 1990 po skupnem zasedanju
v srednji sejni dvorani SO Ljubljana-Šiška, Trg prekomorskih brigad 1.

DNEVNI RED:

1. Poročilo predsednika verifikacijske komisije
2. Potrditev zapisnika 37. seje zbora
3. Predlogi in vprašanja delegatov
4. Akcijski program razvoja trgovine v občini Ljubljana-Šiška
5. Predlog programa razvojnih nalog Mesta Ljubljane v letu 1990 z materialnimi bilancami
6. Normativne zadeve
 - a) Predlog dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1990
 - b) Osnutek aneksa k Dogovoru o usklajevanju davčne politike za obdobje 1986—1990
7. Kadrovske zadeve

Predsednik zbora
Jože MENCINGER, i.r.

GRADIVO:

- k 2. točki boste gradivo prejeli naknadno
- k 5. in 6. a) točki — gradivo SML
- ostalo JT

SKUPŠČINA OBČINE
LJUBLJANA-ŠIŠKA
Datum: 21. 2. 1990

POROČILO O DELU SKUPŠČINE IN NJENIH ORGANOV V LETIH 1986—1990 (april 1986 — marec 1989)

UVOD

Poročilo je zasnovano kot podlaga za delegatsko razpravo o delu občinske skupščine in njenih organov v četrtem mandatu delegatskega skupščinskega sistema. V tem obdobju, še zlasti zadnji dve leti, je prišlo do ključnih sprememb v političnem in tudi gospodarskem sistemu, kar se je odražalo tudi pri delu naše občinske skupščine in njenih organov in je bil tem spremembam seveda tudi dan poseben poudarek.

I. DELO SKUPŠČINE

Skupščina se je v tem obdobju sestala 9-krat na skupnih sejah, 36-krat na skupnih zasedanjih, poleg tega se je zbor združenega dela sestel 43-krat, zbor krajevnih skupnosti 38-krat in družbenopolitični zbor 37-krat. Zadnji dve leti se je skupščina sestajala pogosteje na skupnih zasedanjih, saj je bil tak način dela ustrežnejši zaradi podajanja skupnih uvodov k posameznim temam, lažje uskladitve stališč, mnenj in amandmajev med zbori ter zaradi obveščanja delegatov o aktualnih problemih gospodarjenja v Šiški.

V novembru 1987 je skupščina sprejela spremembe in dopolnitve družbenega plana občine za obdobje 1986—90 ter vanj vključila naloge, ki v času sprejemanja družbenega plana še niso bile opredeljene, obenem pa odpravila neusklajenosti med občinskim DP in dolgoročnim planom občin in mesta za obdobje 1986—2000.

Skupščina je letno obravnavala razvojno politiko SRS in mesta Ljubljane, sprejemala resolucijo o izvajanju družbenega plana občine za obdobje 1986—1990 ter poročilo o njihovem izvajanju. Tekoče je sprejemala programske zasnove za prostorsko urejanje ter posledično

veliko število prostorskih izvedbenih aktov, o katerih je kvaliteta razprava potekala predsem v zboru krajevnih skupnosti. V tem obdobju je skupščina kritično spremljala delo, programe in financiranje Sklada stavbnih zemljišč mesta Ljubljane.

Poleg tega so delegati posvečali veliko pozornost prestrukturiranju gospodarstva, predvsem pa sanaciji OZD, ki so zašle v težave. Hitri in nedorečeni ukrepi gospodarske politike so zahtevali hitrejšo reagiranje gospodarstva, z ukinitvijo zakona o združenem delu in sprejemom zakona o podjetjih pa je bil vpliv skupščine na gospodarstvo praktično ukinjen.

Za hitrejšo uveljavljanje tržnega gospodarstva se je skupščina zavzela tudi za hitrejši razvoj drobnega gospodarstva in zasebne iniciative, zato je oblikovala projektni svet, ki je pripravil projekt prestrukturiranja gospodarstva v občini.

Skupščina je sistematično obravnavala posamezna področja družbenih dejavnosti (zdravstvo, šolstvo, socialno varstvo, raziskovanje, telesno kulturo) ter podajala pobude in predloge za dvig družbenega standarda in racionalnejšo uporabo sredstev skupne porabe. Zato se je skupščina aktivno vključila v celotni postopek sprememb ustave SFRJ in SRS, ki so med drugim prinesle ukinitvev SIS, vendar je opozorila na nevarnost odtujitve odločanja od občanov, v kolikor bo centralizacija sredstev prinesla tudi centralizacijo odločanja.

Skupščina je ves čas zahtevala tudi spremembe na področju gospodarske in komunalne infrastrukture ter stanovanjskega gospodarstva, ob obravnavi planskih dokumentov in poročil o izvršitvi programov pa zahtevala hitrejšo odpravo komunalnega deficita in ustvarjanje pogojev za pospešeno gradnjo stanovanj. Zaradi potreb, ki so bile večje od razpoložljivih sredstev, je zahtevala racionalnejšo prenovno žal in ljubljanskega gradu in dosledno izvajanje del po krajevnoskupniških programih.

Delegati so z veliko mero kritičnosti razpravljali o predvideni ustanovitvi komunalnega in stanovanjskega sklada v Ljubljani ter o programih za ti področji ter o ustanovitvi javnih podjetij na področju komunalnih dejavnosti v mestu.

V tem obdobju se je čedalje bolj izražala zavest o nujnosti varovanja okolja, zato je skupščina večkrat uvrstila na dnevni red problematiko varovanja okolja v republiki, mestu in občini, varstvo vodnih virov, ravnanje z odpadki in nevarnimi snovmi, varovanje obdelovalnih površin, črne gradnje, varstvo zraka ter varstvo naravne in kulturne dediščine.

Razvoj turizma v občini in mestu Ljubljana je skupščina podpirala skozi sprejem programov razvoja turizma, preskrbe in s poenotenjem poslovnega časa lokalov, trgovin, bank itd.

Vso pozornost je skupščina posvečala pogojem delovanja KS, zato je sodelovala v sistemski ureditvi financiranja KS.

Delegati vseh zborov so posredovali 398 delegatskih vprašanj in pobud, največ v zboru krajevnih skupnosti — 311, v zboru združenega dela 53 in v družbenopolitičnem zboru 34.

VKLJUČEVANJE V ODLOČANJE V MESTU IN REPUBLIKI

Skupščina se je zelo aktivno vključevala v delo mestne in republiške skupščine.

O vseh mestnih gradivih je potekala razprava v delegacijah in na sejah skupščine, zavzeta stališča, pripombe, predloge ter nasprotovanja so delegati uveljavljali v obeh zborih SML, čeprav včasih s pičlim uspehom. Tako je bilo veliko pozornosti posvečeno skupnim mestnim zadevam kot so: komunalna, mestni promet, urejanje prostora in razvoj drobnega gospodarstva. Ob tem se skupščina z nekaterimi rešitvami ni strinjala (ustanovitev skladov s področja drobnega gospodarstva, komunalne in stanovanjskega gospodarstva), saj bi bile predložene rešitve za občini škodljive ali pa so še premalo dorečene.

Skupine delegatov za republiško skupščino so v tem obdobju, kljub občinskemu gradivu, uspešno uveljavljale interese občine v republiški skupščini. Ob tem pa so bile nekatere pomembne zadeve uvrščene na seje občinske skupščine, ki je podala vsebinske pripombe in predloge.

II. POROČILO O DELU IZVRŠNEGA SVETA IN UPRAVNIH ORGANOV

Izvršni svet je posvečal posebno pozornost izvajanju družbenega plana in resolucij. Ugotovil je, da je v letu 1986, 1987, 1988 in 1989 niso bili v celoti doseženi vsi cilji opredeljeni v družbenem planu občine. Pogoji poslovanja gospodarskih organizacij so bili v preteklih štirih letih izredno neugodni, nestabilni in podvrženi mnogim sistemskim spremembam tekoče ekonomske politike. Osnovne značilnosti poslovanja organizacij v tem obdobju so: zaostajanje rasti industrijske proizvodnje, rasti izvoza, kopičenje zalog neprodanega blaga, visoka stopnja inflacije, porast obremenitev gospodarstva, nerealno izkazovanje poslovnih dosežkov in neustrezna informiranost, čedalje večji normativizem,